



Meland kommune

Møteprotokoll for Ungdomsrådet

Møtedato: 10.01.2019
Møtestad: Formannskapssalen
Møtetid: 14:00 - 16:00

Møtet vart styrt av leiar Susanne Sørli Slettebakken.
Møteinnkalling vart lagt ut på ungdomsrådet si Facebookgruppe 02.01.2019.

Desse møtte:

Danielsen ungdomskule:
Simon Eilertsen 10.kl.

Meland Ungdomsskule:
Marcus Jørgensen Skjelvik 8.kl., Bjorn Sagstad 9.kl., Ling Michelle Aadahl 10.kl.

Rosslund Ungdomskule:
Ole Monrad Eikeland 8.kl., Shara Hofland (vara) 8.kl., Bettina Tvedt 9.kl., Ebbe Io 10.kl., Malene Grønhaug Buen (vara) 10.kl.

Bergen Private Gymnas:
Susanne Sørli Slettebakken vg1., Daniella Fennelly vg2.

Metis:
Daniel Brakstad (vara) vg1.

Ikkje møtt:
Mathias Alvær (8.kl. Danielsen), Nathaniel Andersen (9.kl. Danielsen).

Desse møtte frå administrasjonen: Merethe Tvedt og Nina Randal

Protokollfører: Susanne Vakt skjold

15.01.2019.

Susanne Sørli Slettebakken
Leiar

Susanne Vakt skjold
Sekretær

Sakliste

Saknr	Tittel
01/2019	Godkjenning av innkalling og sakliste
02/2019	Godkjenning av møtebok
03/2019	Referatsaker
04/2019	Detaljregulering Fv. 245 Fosse-Moldekleiv
05/2019	Aktuelle saker
06/2019	Tilskotsordning for inkludering av barn i lavinntektsfamilier - Uttale

01/2019: Godkjenning av innkalling og sakliste

Rådmannen sitt framlegg:

"Innkalling og sakliste vert godkjent."

10.01.2019 UNGDOMSRÅDET

UR - 01/2019 VEDTAK:

"Innkalling og sakliste vert godkjent."

02/2019: Godkjenning av møtebok

Rådmannen sitt framlegg:

"Møtebok vert godkjent."

10.01.2019 UNGDOMSRÅDET

UR - 02/2019 VEDTAK:

"Møtebok vert godkjent."

03/2019: Referatsaker

Rådmannen sitt framlegg:

"Meldingane vert tekne til orientering."

10.01.2019 UNGDOMSRÅDET

UR - 03/2019 VEDTAK:

"Meldinga vert teken til orientering."

04/2019: Detaljregulering Fv. 245 Fosse-Moldekleiv

Rådmannen sitt framlegg:

10.01.2019 UNGDOMSRÅDET

Merethe Tvedt var å informerte om detaljreguleringa.

UR - 04/2019 VEDTAK:

Ungdomsrådet har ingen merknader til detaljreguleringa.

05/2019: Aktuelle saker

Rådmannen sitt framlegg:

10.01.2019 UNGDOMSRÅDET

Avstmening om kven som skal til fylkestinget- dette blei Simon Eilertsen og Susanne Slettebakken. Simen Almås har sendt forespørsel om ungdomene i Meland vil ha foredrag. Ungdomene ønsker dette og lurer på pris. Vil ha obligatorisk kveldsskule, også ønsker dei å invitere VGS. Sosial tur til wasteland- dette ønsker ungdomene å dra på. Blir besluttet å reise torsdag 24.01.19. Bjorn Sagstad tar ansvar for ny varar medlem for Malin Rasmussen.

UR - 05/2019 VEDTAK:

Ungdomsrådet tar orienteringa til vitande.

06/2019: Tilskotsordning for inkludering av barn i lavinntektsfamiljar - Uttale

Rådmannen sitt framlegg:

Skriv framlegg her

10.01.2019 UNGDOMSRÅDET

Nina Randal var å informerte om tilskotsordning.

UR - 06/2019 VEDTAK:

Prioriteringslista:

1. Sommeraktiviteter for barn og ungdom:

- bra tilbud
- vore gjennomført før
- vellykka
- mest inkluderandre tiltaket
- alle kriteriane er oppfylt
- geografisk spredt tilbud-dette er positivt
- samarbeid med fleire kommunar

2. Kultur på kort:

- viktig tilbud som må oppretthaldast
- behov-folk benytter seg av tilbudet
- heile familien kan delta

3. Bua:

- Veldig bra tilbud, men fleirtallet meinte at dei to andre tilbuda var betre. Det er framleis eit svært ønska tilbud.
-

